Tab. P.3 Indexy cen vyrobctl v Ceské republice v mésicich roku 2009 a 2010

2009 2010
3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 Jpram”] 1 2 3 |pram.!
Index cen a 100,5 99,8 97,4 1046 983 94,1 96,7 984 99,8 101,2 98,9|104,2 99,7 101,3| 101,7
zem&delskych b 714 708 686 721 733 765 788 80,7 840 87,3 752| 93,7 944 951 945
vyrobed c 100,7 100,5 97,9 102,4 100,7 94,8 91,7 90,2 90,0 91,1 96,6] 949 94,6 958| 952
d 952 90,5 859 818 783 762 749 744 745 75/ x| 76,5 78,2 80,1 X|
z toho:
rostlinné |a 101,7 99,2 956 108,6 96,7 89,9 942 97,3 99,7 101,8] 98,4| 106,9 98,4 101,5|102,2
vyrobky b 646 63,1 589 643 652 692 724 750 791 823| 67,8/ 90,8 889 888| 89,7
c 116,5 1156 110,5 120,0 116,0 104,3 98,2 955 952 96,9(107,7|103,6 101,9 103,4| 103,1
d 942 882 817 763 716 689 674 669 67,1 67,7 x| 69,3 70,9 728 X|
Zivocisné |a 99,2 100,5 99,4 100,3 100,2 98,9 994 994 99,8 100,8] 99,4| 101,5 101,0 101,1| 101,2
vyrobky b 81,1 820 834 84,0 852 857 863 869 892 928 84,8 96,9 100,5 102,4| 99,9
c 87,3 87,7 872 875 877 86,7 862 857 855 86,2| 87,2 87,5 884 894| 834
d 96,3 93,5 913 892 875 86,1 851 844 843 848 x| 86,0 87,5 89,2 X
Index cen a 98,9 99,5 99,6 1000 99,6 100,2 99,6 99,8 100,4 100,1] 99,9] 100,5 99,7 100,1| 100,1
primyslovych b 98,0 97,5 96,2 956 951 949 946 954 97,6 99,2| 96,9 98,5 98,0 99,2 98,6
vyrobct c 107,7 107,2 106,8 106,8 106,4 106,6 106,2 106,0 106,4 106,5( 107,0| 107,0 106,7 106,8| 106,8
c* 108,1 107,6 107,2 107,2 106,8 107,0 106,6 106,4 106,8 106,9| 107,4| 107,4 107,1 107,2| 107,2
d 102,7 102,1 101,4 100,6 99,7 98,8 97,9 972 96,9 96,9 x| 96,8 96,7 96,8 X
Index cen a 100,1 100,0 99,9 100,0 100,0 100,0 99,9 100,0 100,0 100,1f100,0| 100,2 100,1 100,0| 100,1
stavebnich praci b 102,3 101,9 101,3 101,0 100,7 100,6 100,4 100,4 100,3 100,3f 101,2| 100,3 100,3 100,2| 100,2
(odhady) ? c 113,4 113,4 113,3 113,3 113,3 113,3 113,2 113,2 113,2 113,3]| 113,3| 113,5 113,6 113,6/ 113,6
d 103,9 103,7 103,4 103,0 102,7 102,4 102,1 101,8 101,5 101,2 x| 101,0 100,8 100,6 X
a - pfedchozi mésic = 100 " a - primeérné meésicni tempo v roce
b - stejné obdobi pfedch. roku = 100 b - primér od pocatku roku
¢ - primér roku 2005 = 100 c - pramér od pocéatku roku
c* - prosinec 2005 = 100 c* - primér od pocatku roku
d - podil dvou klouzavych primérd indexu typu "c"
(priméru indexu za posled. 12 mésicu 2 predbézné udaje; definitivni udaje jsou zvefejiiovany
k priméru za predchozich 12 mésicu) zpétné po uplynuti Ctvrtleti (45. kalendarni den)
Tab. P.3 Indexy cen vyrobcti v Ceské republice v mésicich roku 2009 a 2010
dokonéeni
2009 2010
3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 |pram.”] 1 2 3 |pram.!
Index cen trznich  |a 101,6 100,4 100,2 99,2 98,8 99,9 101,0 100,6 99,9 99,3f100,1 97,9 100,1 100,7| 99,6
sluzeb b 102,0 101,7 101,8 101,5 101,4 101,2 101,14 100,9 100,9 100,8 101,5| 99,3 99,0 98,1| 98,8
c 111,3 111,8 112,0 111,1 109,8 109,7 110,8 111,5 111,4 110,6( 110,7| 108,3 108,4 109,2| 108,6
d 103,5 103,3 103,1 102,9 102,7 102,5 102,3 102,0 101,7 101,5 x| 101,2 101,0 100,6 X|
z toho:
nakladni |a 100,4 99,4 100,0 984 99,5 100,0 100,6 99,4 99,8 100,1f 99,5/ 100,0 99,8 100,6/ 100,1
doprava b 97,0 965 96,4 945 936 929 933 92,8 92,7 939| 950| 952 974 97,6 96,7
celkem c 105,2 104,6 104,6 102,9 102,4 102,4 103,0 102,4 102,2 102,3]| 103,7| 102,3 102,1 102,7| 102,4
d 102,1 101,6 101,0 100,3 99.5 985 97,6 96,6 957 95,0 x| 946 94,7 947 X
postovni  |a 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0f 100,1| 100,5 100,3 100,0| 100,3
akuryrni |p 101,1 100,8 100,8 100,8 100,8 100,8 100,8 100,8 100,8 100,8f 100,9| 100,5 100,8 100,8| 100,7




inzenyrské |¢ 122,4 1224 1224 122,8 123,0 122,5 122,5 122,5 122,4 121,9]| 122,5[ 121,9 120,7 120,7| 121,1
sluzby d 109,0 108,1 107,1 106,2 105,4 104,5 103,6 102,6 101,7 100,8 x| 99,9 994 993 X
reklamni  |a 109,0 103,5 102,5 93,6 90,1 99,8 111,8 1059 999 94,7|100,7[ 82,2 103,0 107,4| 96,9
sluzby b 110,2 107,7 110,4 108,4 1089 108,7 108,9 109,1 109,0 109,4| 108,2[ 91,1 923 91,1| 915
a prizkum | 141,0 146,0 149,6 140,0 126,1 1259 140,8 149,1 1490 141,1]| 138,8/ 116,0 119,5 128,4|121,3
trhu d 108,1 107,7 107,7 107,7 107,8 108,0 108,1 108,1 108,0 108,2 x| 107,41 106,2 104,5 X
sluzby a 99,5 99,9 100,0 99,5 100,0 100,0 99,9 100,0 100,0 100,1| 100,0] 99,9 99,5 100,1| 99,8
voblasti |p 101,4 101,5 101,3 100,7 100,7 100,7 100,2 99,8 998 99,9|100,7[ 99,7 984 989| 99,0
prongjmu | 103,3 103,2 103,2 102,7 102,7 102,7 102,6 102,6 102,6 102,7| 102,9| 102,6 102,17 102,2| 102,3

d 101,1 101,2 101,2 101,2 101,2 101,2 101,1 100,9 100,8 100,7 x| 100,6 100,3 100,1 X

a - pfedchozi mésic = 100

b - stejné obdobi pfedch. roku = 100

C - pramér roku 2005 = 100

c* - prosinec 2005 = 100

d - podil dvou klouzavych prdmérd indexu typu "c"
(primeéru indexu za posled. 12 mésicu
k priméru za pfedchozich 12 mésic)

a - primérné mési¢ni tempo v roce

b - pramér od pocatku roku
c - prumér od poc¢atku roku
c* - primér od pocatku roku






















